



EUROPEAN UNION
European Regional
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.



Workshop pro mládež

Dne 6. 5. 2013 se v sídle Krajského úřadu Kraje Vysočina uskutečnil workshop pro mládež s názvem „Medializace aktivit kolem nás“. Cílem organizátorů je zvýšit zájem mladých o události v místě, ve kterém žijí či studují, a naučit je tyto informace správně a korektně medializovat.

V prvním bloku workshopu po přivítání radním kraje Ing. Bc. Martinem Hyským pracovníci Národního centra bezpečnějšího internetu upozornili studenty na nebezpečí, které při každodenní práci na internetu uživatelům hrozí. Mezi nejčastější problémy v současnosti patří cílená záměna totožnosti, manipulace s dětmi, kyberšikana, ale např. také nejasně formulované podmínky registrace a nemožnost odstranit již jednou vložené informace.

Konkrétními kauzami představili internetovou kriminalitu, která v poslední době narůstá na objemu, protože počet lidí připojených k internetu roste a technologie se vyvíjí tak rychle, že na ně policie není schopna reagovat v předstihu. Nebezpečí je větší u mladších dětí, pro které je virtuální prostředí internetu každodenní realitou. Účastníci získali tipy a rady, jak se bránit a kam se obrátit o pomoc. Jednou z možností je i www.horka-linka.cz.

Druhá část byla zaměřena na práci na sociálních sítích a na medializaci aktivit kolem nás. Často se setkáváme s tím, že média neinformují o aktivitách, které se snažíme právě prostřednictvím médií zviditelnit. Může jít o neznalost novinářského prostředí. Někdy je důvodem zaslání informace v nekopírovatelném formátu, jindy nevhodně zvolené téma nebo nedostatečný popis akce. Novináři také běžně nedávají svoje články ke zpětné korekci, pouze s výjimkou rozhovorů. Důležité byly také informace o porušování autorských práv a novinářské etice. Studenti VŠPJ a středních škol z Kraje Vysočina byli velmi aktivní a živě diskutovali o tématech.

„Velmi mne zaujalo srovnání, jak jsou jednotlivé sociální sítě u nás využívány. Nejvíce uživatelů u nás má Facebook, téměř 3,8 milionů, z nichž cca 700 tis. jsou děti (z 50% dokonce děti do 13 let, kteří se registrují na Facebook nelegálně), na druhém místě je pak Twitter, i když ten nedosahuje takové popularity, jakou má v zahraničí,“ řekl zástupce kraje Ing. Bc. Martin Hyský, radní Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje a územního plánování.

Akce byla organizována v rámci projektu Kraje Vysočina s názvem Angažovanci - Zvýšení kvality místní Agendy 21 prostřednictvím zapojení aktivních občanů do rozvoje regionu.

Více informací: Odbor regionálního rozvoje KrÚ Vysočina - Marta Vencovská, tel. 564 602 556, e-mail: vencovska.m@kr-vysocina.cz